

Иркутская область приступила к очередному этапу административной реформы

Эксперты Всемирного банка находятся в Иркутске с рабочим визитом. Как сообщает пресс-служба администрации губернатора Иркутской области, они работают над областным реестром расходных обязательств по «пилотным» органам в рамках проекта «Внедрение элементов управления по результатам на региональном уровне».

В управлении государственной службы и кадров администрации губернатора Иркутской области пояснили, эта работа проводится в рамках реализуемой в России административной реформы. В «пилотном» проекте участвуют три региона – Саратовская область, Республика Калмыкия и Иркутская область. На территории нашего региона «пилотными» исполнительными органами государственной власти выбраны главное управление общего и профессионального образования Иркутской области, комитет по фармацевтической деятельности и производству лекарств Иркутской области, а также Государственная жилищная инспекция Иркутской области. Именно в этих структурных подразделениях планируется внедрение новых механизмов государственного управления.

Административная реформа в России стартовала в 2004 году по инициативе президента Владимира Путина и продлится до 2008 года включительно. Целью ее проведения являются повышение качества и доступности государственных услуг, ограничение вмешательства государства в экономическую деятельность субъектов предпринимательства, в том числе прекращение избыточного государственного регулирования, а также повышение эффективности деятельности органов исполнительной власти.

Эксперты Всемирного банка будут в Иркутске с 13 по 19 июня. В управлении государственной службы и кадров администрации губернатора Иркутской области заверили, что будут регулярно информировать о ходе административной реформы и реформы государственной службы в регионе.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 2393 18.06.2006, 17:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=30732> Bytes: 1767 / 1767 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)